



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIII. ÉVF. 24. SZÁM. ÚRNAPJA (2023. 06. 11.)

OLVASMÁNY MTörv 8, 2-3. 14b-16a **SZENTLECKE 1**
Kor 10, 16-17

Válasz: Jeruzsálem, szentek otthona, dicsérd fölséges Istened!

Az evangélista itt összegyűjti Jézus kijelentéseit amelyek azt bizonyítják, hogy az Eukarisztiában az örök élet táplálékát hagyta ránk. Ő az égből szállott alá, azért adhat égi életei amelyet az Atyától kapott Aki visszautasítja ezt a táplálékod az örök életet utasítja vissza Az Oltáriszentség az élet kenyere, ezért benne van a halál legyőzése és a feltámadás ajándéka. Krisztus tehát az üdvösség rendjében egészen elkötelezte magát azoknak, akik hisznek benne.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 6, 51-58)

Abban az időben így beszélt Jézus a zsidó tömeghez:

„Én vagyok a mennyből alászállott, élő kenyér. Aki ebből a kenyérből eszik, örökké fog élni. Az a kenyér, amelyet én adok, az én testem a világ életéért.”

Vita támadt erre a zsidók között: „Hogyan adhatja ez testét eledelül nekünk?” Jézus így felelt nekik: „Bizony, bizony, mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét, és nem isszátok az ő véré, nem lesz élet bennetek. Aki eszi az én testemet, és issza az én vére, annak örök élete van, és én feltámasztom őt az utolsó napon. Mert az én testem valóban étel, és az én vérem valóban ital. Aki eszi az én testemet, és issza az én vére, az bennem marad, és én őbenne. Amint engem az élő Atya küldött, és én az Atya által élek, úgy az is, aki engem eszik, én általam él. Ez az égből alászállott kenyér! Nem az, amelyet atyáitok ettek és meghaltak! Aki ezt a kenyeret eszi, örökké él!” Így tanított Jézus a kafarnaumi zsinagógában.

ÁRPÁD-HÁZI BOLDOG JOLÁN SZERZETESNŐ

Lengyel földekre ültetett
s mennyeknek nyíló szép virág,
üdvöz légy, népek és szüzek
köszöntének mint jó anyát.
Kicsinyke nyájnak támasza,
szent szerzet ékes oszlopa,
az oltárt és a sok szegényt
szolgáltad kincsed osztva szét.
Midőn örvendve tisztelünk
Istent dicsérje énekünk,
ki égbe hívta lelkedet,
s e napra szerzett ünnepet.
Dicsérjük áldva az Atyát,
dicsérjük áldva egy Fiát,
a Szentlelket, vigaszt ki ad,
örökre áldjuk egyaránt. Ámen.

**“HATALMAS DOLGOT MŰVELT AZ ÚR VÉLÜNK,
AZÉRT SZÍVBŐL UJJONGUNK!” – PAPI LELKI-
GYAKORLAT SZINYÁKON**

„... Akkor elvonult velük egy magányos helyre, (...) hogy egyedül legyenek.”(Lk. 9,10)

Az evangélium ezen szavai kifejezik azt a valóságot, amit 2023. május 22 – 25. között egyházmegyénk papjai, szerzetesei és állandó diakónusai az Istennel és az egymással való közösségben megélték Szinyákon, a lelki gyakorlatos házban.

Összesen 18-an vettek részt a magyar ajkú, magyar nyelven is szolgáló egyházi személyek az évente egyszer megrendezésre kerülő papi lelki gyakorlaton. Az idén Varga László kaposvári megyéspüspök vezette az „Irgalmasságot befogadni és irgalmasságot adni” címet viselő lelkinapokat.

A lelki gyakorlat május 22-én közös vesperással kezdődött. Miklós püspök, aki nagy szeretettel fogadta Varga László püspököt, maga is részt vett a lelkinapok nyitó és záró programjain.

„Nagyon jó volt a lelki gyakorlat. Megérintett a megtérés témája, a Krisztussal való személyes kapcsolatot, az evangélium megélése és a tanúságtétel.” – osztotta meg velünk benyomásait Róbert atya.

Az együtt töltött napok során a programban volt elmélkedés, megosztás, szentségimádás, reflexió, szentmise, és a csodálatos természeti környezet lehetőséget adott a mozgásra is. Együtt lenni Jézussal az Oltáriszentség előtt, az Igét hallgatva, az átélt lelki rezdülések megosztásával, egymás meghallgatásával, a természet csendjében – mind – mind segítette a lelki gyakorlatozókat, hogy lelkileg megújulva tudják folytatni egyházi szolgálatukat.

„Engem nagyon megérintett a mostani papi lelki gyakorlat, melyet Varga László püspök atya tartott nekünk. Főként a csendes szentségimádással kapcsolatos tanúságtétele. Most is visszhangoznak bennem a szavai: Legprofibb védekezés, pajzs az Isten engem megváltoztatni akaró erejével szemben, ha csak én beszélek a szentségimádás alatt. Jó volt együtt imádkozni, beszélgetni a paptestvérekkel. Jó volt csak úgy csendben lenni Jézus előtt.” – osztotta meg velünk Megyesi Laci diakónus.

Varga László püspök atya, vagyis „Laci atya”, ahogyan sokan ismerik és nevezik őt, minden nap tartott egy vagy két elmélkedést, melyek a megtéréstől kezdve, a Szentlélekben való megújuláson át, az embertársakkal való foglalkozáson keresztül a békességig, az irgalomig – sokféle témát érintettek és bontottak ki.

„Nekem nagyon jó volt a lelki gyakorlat, pedig pap létemre egyáltalán nem volt kedvem menni, már eléggé elfárasztott az év, de meglepő, hogy az Isten akkor dolgozik, amikor akar, nem akkor, amikor ráérek. Bár, már sokat hallottam és unásig ismételtetjük, mégis újdonságként hatott, hogy meg kell térni, minden nap. A megtérés pedig pont ebben állt: elengedni a terveimet, a fáradtságot, ötleteket, és hagyni, hogy az legyen, amit az Isten akar, aki sokkal jobban tudja, mikor mi kell.” – írta Tamás atya hazatérve.

Miron atya is megosztotta, mit jelentettek neki ezek a napok: „Elsősorban Varga László személye érintett meg, egyszerű és hiteles ember. Régóta ismerem, és ez minden alkalommal, amikor találkozunk, megérint. Érződik, hogy élő kapcsolata van Jézussal. A lelki gyakorlatról a megtérést hozom magammal. Ha szeretnénk változást magunk körül, akkor nekünk kell elkezdeni megváltozni. Érdekes volt az is, ahogyan Laci atya beszélt az életéről. Például hogyan fogadott be két rokkant embert, vagy hogy minden nap egy órát tölt szent semmittevésben az Eucharisztia előtt. A naponta egy óra szentségimádást szeretném én is megújítani a saját életemben. Aztán beszélt nekünk a határok betartásáról is, arról hogy tudnunk kell az igen mellett nemet is mondani. Ha nem tartjuk be a határainkat, elkezdhetiünk Istent játszani, elkezdhetjük kihasználni az embereket. Azt is mondta, hogy a mai világ az aktivitás eretnekségében él. Papként nem attól vagyok értékes, hogy építek, csinállok valamit, hanem attól, hogy vagyok. Nagyon mélyen beszélt a szentmiséről is. Csak megtöretés után válok kioszthatóvá, ahogyan Jézus. A megtört szentostyában jelen

lévő Jézus ugyanaz, mint a másik emberben jelen lévő Jézus. Ha felfedezem Jézust az Oltáriszentségben, akkor könnyebben felfedezem életem a megtört emberben. A csend fontosságáról is sokat elmélkedtünk: Isten a csend barátja. Azzal az elhatározással jöttem el, hogy szeretnék változtatni a saját lelki életemben. Ezért jók a lelkigyakorlatok. Többen megfogalmaztuk, hogy változni akarunk, hogy radikálisabban szeretnénk megélni az evangéliumot.”

Pilip Theodor atya a papi lelkigyakorlaton átélt személyes tapasztalatával ajándékozott meg minket:

„Ha egy pár szóban akarnám összefoglalni az ideit, Kékesfüreden közösen átélt papi lelkigyakorlatot, akkor a zsoldárossal együtt azt mondanám: «Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, azért szívből ujjongunk!» (Zsolt. 126,3). Úgy érzem, hogy valóban nagy dolgokat tett velem az Úr. Rögtön az elején szívembe vágott Miklós püspök atya kérése és utána többször a lelki gyakorlatot vezető kedves vendégünk – Varga László püspök atya felszólítása, hogy «legyetek nyitottak a Szentlélekre!» Elhatároztam hát, hogy leszek... az elhatározásom, a László püspök atya személyes tanúságtétele és mély elmélkedései, a közös imádság, valamint személyes napi reflexióim és őszinte vágyakozásom igenis nagyot segítettek abban, hogy a vigasztaló Szentlélek a szívem Vendége legyen. És nagy dolgokat művelt... Újra rácsodálkoztam, hogy mily gyönyörű az én hivatásom, hogy gyengeségeim ellenére – nagy dolgokra lettem meghívva én és velem együtt mindazon hívek, akiket a Jőistén életem folyamán rám biz. Csomó elhatározás született meg bennem, megszűntek bizonyos félelmeim és bizonytalanságaim – újra béke, öröm és hála honol a szívemben. Egyszóval – lánogolt a szívem, mint az emmauszi tanítványokban. Különösképpen nagy ajándék volt a számomra együtt lenni a pap és diakónus testvéreimmel. Ráébredtem, hogy milyen fantasztikus testvéreim vannak, barátaim és egyszerűen jópofa «sors-társaim»! Azt hiszem, mindnyájan más és más lelki élményekkel gazdagodtunk, de mégis egy szívvel mondhatjuk: «Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, azért szívből ujjongunk!»”

HIRDETÉSEK

+ Júniusban minden mise előtt negyed órával a **Jézus Szíve litániát imádkozzuk.**

+ **Bohán Béla jezsuita atya temetése** Budapesten a Jézus Szíve Jezsuita Templomban lesz 2023. június 14-én, 12 órakor. Főcelebráns: András Attila SJ, tartományfőnök. Szónok: Tökés György SJ. Temetést vezeti: Majnek Antal, nyugalmazott kárpátaljai püspök. Indulás Szegedről a 8:45-ös vonattal.

A temetés előtti nap, kedden, 18:30-kor Béla atyát szentmisével búcsúztatjuk templomunkban.

Nyugodjék békében!

+ **Jézus Szíve búcsút tartanak Benében.** Az ünnepi szentmise 10:00-kor kezdődik.

+ **Nagyuzsalyban Keresztelő Szent János napján, június 24-én ünneplik a templombúcsút.** A szentmise 10:00-kor kezdődik.

+ **Nagybakosban Szent László napján, június 27-én dupla ünnepre hívnak a hívek.** Egyrészt a templombúcsút ünneplik, másrészt Jaczko József atya ezüstmiséjére is ezen a napon kerül sor.

+ **XX. "JUBILEUMI" KÁRPÁTALJAI KERESZTÉNY GITÁROS TÁBOR** Isten kegyelméből idén is lesz Gitáros-Tábor, melyre szeretettel várunk minden 13 év fölötti fiatalot. Több csoportot indítunk, ezért várjuk a gitározni tudó és nem tudó fiatalokat is. Hozzatok magatokkal gitárt, mert azt nem

tudunk biztosítani. Ha az elmúlt években voltál már táborban, akkor hozd el az énekes füzetet is, amit kaptál.

Helyszín: Ungvár, Szent Gellért Kollégium

Időpont: 2023. július 17-23.

Részvételi díj: 1000 hrvnya. (Testvérek jelentkezése esetén 50% kedvezmény, illetve ha valakinek nehézséget okoz, van lehetőség egyénileg is kérni kedvezményt a szervezőktől.) Mivel a létszám limitált, ezért jelentkezési sorrendben fogadjuk a jelentkezőket.

Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével és eljuttatásával lehet (melyet a plébánia irodájában igényelhet) Megyesi Lászlónál, a sztmartonegyesulet@gmail.com e-mail címen, messengeren, vagy viberen (0666529411) július 14-ig.

A tábor utolsó teljes napjára, (július 22., szombat) szeretnénk meghívni a régi gitáros tábor résztvevőt is egy közös találkozóra, ha ismersz ilyen embert a környezettedben, hívd meg őt is erre az alkalomra.

IGENAPTÁR

Június 11. vasárnap: Krisztus Szent Teste és Vére, Úrnapja

MTörv 8,2-3.14b-16a Zsolt 147 1Kor 10,16-17 Jn 6,51-58

Június 12. hétfő: 10. évközi hét hétfő

2Kor 1,1-7 Zsolt 33 Mt 5,1-12

Június 13. kedd: 10. évközi hét kedd

2Kor 1,18-22 Zsolt 118 Mt 5,13-16

Emléknep: Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító

Június 14. szerda: 10. évközi hét szerda

2Kor 3,4-11 Zsolt 98 Mt 5,17-19

Június 15. csütörtök: 10. évközi hét csütörtök

2Kor 3,15-4,1.3-6 Zsolt 84 Mt 5,20-26

Emléknep: Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő

Június 16. péntek: Jézus Szent Szíve - 2023 A év – FÜ

MTörv 7,6-11 Zsolt 102 1Jn 4,7-16 Mt 11,25-30

Június 17. szombat: 10. évközi hét szombat

2Kor 5,14-21 Zsolt 102 Mt 5,33-37

Emléknep: A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve

KERESZTELÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS:

Temetés: Molnár Márta – 2023. 06. 06.

HETI MISEREND

Június 12, hétfő: 08:00 - Beregszász

Június 13, kedd: 08:00 - Beregszász

Június 14, szerda: 17:00 - Beregszász

Június 15, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Június 16, péntek: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

15:30 - Ardó

Június 17, szombat: 08:00 - Beregszász

15:30 - Ardó

17:00 - Beregdéda

Június 18, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Búlsú

<p>BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA</p> <p>web: beregszasziplebania.org.ua Felelős szerkesztő: Fehér Rita Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. Tel: +380954982704 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com</p>
